



Cerekvický občasník

4/
2024

Informační zpravodaj obce Cerekvice nad Loučnou XXX. ročník

Závěr prázdnin prožijeme s filmem

Obec Cerekvice Vás srdečně zve, po loňské vydařené premiéře, na letošní promítání Putovního kina. V sobotu **31. srpna 2024** bude v prostorách místního koupaliště promítán rodinný film **SLADKÝ ŽIVOT**. Začátek bude po setmění, tj. cca po 20. hodině. Vstupné dobrovolné. Popcorn pro děti bude zdarma. Sezení bude zajištěno, ale můžete si vzít i své. Přejeme příjemnou zábavu a pohodové rozloučení s letošními prázdninami.



Další volby na obzoru

V termínu **pátek 20. září** a **v sobotu 21. září 2024** proběhnou v celé republice po 4 letech další volby do Zastupitelstva Pardubického kraje. V pátek budou volební místnosti otevřeny od **14 do 22 hodin**. V sobotu od **8 do 14 hodin**.

Volební místností v naší obci budou již tradičně v prostorech tzv. Mateřského centra (bývalá pošta) v přízemí tzv. staré školy (tj. čp. 8.).

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství

České republiky **platným** občanským průkazem nebo platným pasem.

Volič, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do krajského zastupitelstva okrsková komise hlasování neumožní. To neplatí pro voliče s voličským průkazem, nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů v souvislosti se změnou trvalého pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku. Voličský průkaz se odevzdává okrskové volební komisi. Poté volič obdrží od komise úřední obálku, v případě, že nemá hlasovací lístky, obdrží ve volební místnosti i ty. Po odebrání voliče do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky **jeden hlasovací lístek** zvolené volební strany, na kterém může zakroužkováním **max. 4 kandidátů** přidělit preferenční hlasy. Úřední obálka bude **barvy šedé** a bude označena kulatým razítkem.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla volební komise zřízena. Hlasování bude poté zajištěno členy volební komise do přenosné volební schránky. S voličským

průkazem je možné hlasovat mimo „domovský volební okrsek“, avšak pouze ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Voličský průkaz je volič povinen odevzdat volební komisi.

Současně s volbami do zastupitelstva kraje v tomto termínu proběhnou i volby do **Senátu** (první kolo). Pro senátní volby je volba jednoduchá. Volič vloží do úřední obálky (pro 1. kolo **Senátu je barva žlutá**) pouze jeden z doručených lístků pro vybraného kandidáta. Nic se naškrtná, ani neoznačuje.

V případě volby do Senátu lze použít voličský průkaz, ale pouze v rozsahu našeho voličského obvodu č. 50 (Svitavsko).

Pozor hlasy nebudou platné, pokud zaměníte vybrané volební lístky a vložíte do obálky opačné barvy. **Proto opakujeme: krajské volby vložit do šedé úřední obálky, senátní lístek do žluté obálky !!!!**

V případě konání předpokládaného druhého kola senátních voleb proběhne druhé kolo ve stejných časech o týden později (tj. 27. a 28. září). Pro druhé kolo nebudou volební lístky dvou postoupivších kandidátů doručovány domů, ale budou vydávány přímo ve volební místnosti před vlastní volbou. Úřední obálka bude ve druhém kole barvy šedé.

Voličům přejeme volbu šťastnou a správnou rukou.

Oslavy k 70. výročí od výstavby sportovního areálu " U Loučné "

Sportovní odpoledne začalo atletikou. Naši žáci ZŠ Cerekvice předvedli výborné výkony ve sprintu, 400 metrů a štafety, a právem jsou nejlepší ze všech škol v republice ve "Štafetovém běhu družstev 1-5 tříd".

Druhý bod odpoledních oslav bylo slavnostní přestřižení pásky víceúčelového hřiště a za poděkování pana starosty uvedení hřiště do "ostrého" využívání zákům ZŠ a všech občanům naší obce.

Krátce po 16 hodině předvedli naši hasiči požární útok se startem na nově vybudované startovací ploše - " *Bravo* " !

A už se začínají sjíždět na stadion bývalí i současní fotbalisté a přesně v 17,30 hod. rozhodčí Lochi zahajuje fotbalové klání "cerekvických legend " proti výběru I. mužstva. Jak skončil zápas a jaké bylo skóre dnes už nikdo neví ?

Každá oslava končí "lidovou zábavou " a nejinak to bylo i v našem 70. letém areálu, která za přispění DJ "Barcy" končila až nad ránem

Na oslavy byly osobně pozvány cerekvické osobnosti a přímí pamětníci budování areálu v 50 letech a je jen škoda, že zastupitelstvo si tohoto aktu dostatečně nevšimlo a neprojevalo o tyto osobnosti